

8.15
TUESDAY
箴言
12:1-28

邪惡人掉在自己口舌的圈套裡；但正直人必安然脫離患難。人從自己的言行得到獎賞；他將獲取應得的酬報。愚蠢人自以為是；明達人聽從規勸。愚蠢人一惱怒，立刻顯露；精明人能容忍侮辱。說實話，顯示公正；作假證，傷害無辜。出言不慎如利劍傷人；言語明智如濟世良藥。（箴12:13-18）

言語的正向影響

箴言第12章提到，好的行為會得到回報，不好的行為會受到懲罰，並以誠實與邪惡的二元對立的方式進行規勸。尤其我們的言語對我們自己和身邊的人影響很深，甚至可以影響整個社會。

舉例來說，如果一個人在社交媒體上發表不當言論，可能會引起他人的不滿和憤怒，進而導致糾紛和衝突，甚至引起訴訟。同時，這也會使個人的聲譽和形象造成傷害。

如果一個人誠實、正直，並且有智慧地表達自己的想法和觀點，不僅可以得到他人的尊重和讚賞，還能夠促進社交媒體上的理性對話和交流。我們需要謹言慎行，以免助長不實言論的流竄，也不要急於發表自己的意見，而要耐心地傾聽和學習。

家扶調查兒少網路使用情形 建議家長與孩子開放討論



家扶基金會進行「兒少網路社群使用習慣調查」，結果顯見兒少有越早開始了解網路社群使用安全的需求，家長對於兒少瀏覽網路社群內容的把關更需要高度關注。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

智慧的上主，求祢幫助我不管在現實或網路都與人合宜友善的溝通。奉耶穌基督的名祈禱，阿們。